

Του Πρακτικού αριθ. 13/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

### Αριθ. Απόφασης 129 /2011

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση δαπάνης για την αναβάθμιση γραμμής του Σύζευξις σε Metro Ethernet και στην ταχύτητα 10 Mbit/sec για τις ανάγκες της ΠΑΜΘ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **18 Μαΐου 2011** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 1490/13-5-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

**Απόντες** ήταν: ο κ. **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 129 :** Εισηγούμενος το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης ο κ. Μ. Φραγκίσκος υπάλληλος της Δ/σης Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΠΑΜΘ έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Μετά από την ενοποίηση των πέντε Νομαρχιακών καταστημάτων, όπως ορίζεται από τον 3852/2010 (Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης-πρόγραμμα Καλλικράτης), διαπιστώθηκαν κάποια σοβαρά προβλήματα αναφορικά με το τοπικό δίκτυο της Π.Α.Μ.Θ. που απαιτούν την άμεση και μόνιμη λύση τους.

Ειδικότερα κατά την ενοποίηση των συστημάτων του Back Office (Ενιαίο πρωτόκολλο, Έργα, Μισθοδοσία , Λογιστική Διαχείριση) παρουσιάστηκε το πρόβλημα της καθυστέρησης απαντήσεων στους πελάτες (Απομακρυσμένες Περιφερειακές Ενότητες) .

Αυτό οφείλεται στην μικρών δυνατοτήτων γραμμή που μας παρέχει το Σύζευξις και είναι της τάξης των 2Mbit./sec, σε αντίθεση με την Π.Ε. Δράμας ,Καβάλας που έχουν 4Mbit./sec, με αποτέλεσμα να ελλοχεύει ο κίνδυνος της πτώσης (κατάρρευσης) του τοπικού δικτύου και κατά συνέπεια η διακοπή της επικοινωνίας με τα εκτός Π.Ε. Ροδόπης καταστήματα, πράγμα που είναι και μείζονος σημασίας.

Ως εκτούτου θα πρέπει να προβούμε σε αναβάθμιση γραμμής του Σύζευξις σε Metro Ethernet και στην ταχύτητα των 10Mbit./sec το οποίο έχει προταθεί και από την Κοινωνία της Πληροφορίας (Κ.Τ.Π.) σε συνεργασία με τον ανάδοχο του παραπάνω έργου.

Αντικείμενο της παρακάτω προσφοράς αποτελεί η παροχή μίας ολοκληρωμένης τηλεπικοινωνιακής λύσης, για την κάλυψη των αναγκών πρόσβασης στο τοπικό δίκτυο αλλά και εκτός αυτού για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ με το βέλτιστο τεχνικοοικονομικά τρόπο.

Η διασύνδεση με το Internet παρέχει την δυνατότητα να προσφερθούν οι παρακάτω υπηρεσίες:

- υπηρεσίες κύριας και εφεδρικής πρόσβασης σημείων στο Διαδίκτυο (τηλεπ. γραμμές, last mile),
- υπηρεσίες δικτύου Internet μέσω του πανελλαδικού δικτύου ISP του ΟΤΕ,
- υπηρεσίες παρακολούθησης & τεχνικής υποστήριξης δικτύου (Help-Desk, NOC, proactive monitoring),
- υπηρεσίες εγκατάστασης, παραμετροποίησης, on-site τεχνικής υποστήριξης & συντήρησης του απαραίτητου ενεργού δικτυακού εξοπλισμού.

Τα πλεονεκτήματα της υπηρεσίας είναι τα εξής:

- ❖ Άμεση ενημέρωση βλάβης
- ❖ Αύξηση της διαθεσιμότητας της IP VPN σύνδεσης μέσω της έγκαιρης διάγνωσης βλάβης
- ❖ Μείωση στα διαχειριστικά κόστη
- ❖ Χρησιμοποιούμε την τεχνογνωσία του ΟΤΕ για τη διαχείριση του εξοπλισμού του
- ❖ Ενιαίο και μοναδικό σημείο επαφής για υποστήριξη – διαχείριση
- ❖ Ενιαία εικόνα μέσω του portal για όλα τα σημεία του δικτύου του πελάτη
- ❖ Παρακολούθηση της IP VPN σύνδεσης (γραφήματα)

Για τους παραπάνω λόγους και για την Εύρυθμη λειτουργία της περιφέρειας Α.Μ.Θ. θα πρέπει να επωμισθούμε και να εγκρίνουμε το κόστος αλλά και την μηνιαία επιβάρυνση της παρακάτω προσφοράς που έχει ως εξής, 2.500 ευρώ με τον Φ.Π.Α. για την εγκατάσταση του Metro Ethernet στην Π.Ε. Ροδόπης και 1.768,51 ευρώ χωρίς το Φ.Π.Α. τον μήνα.

Η δαπάνη που προκύπτει θα βαρύνει τον Ε.Φ. 0072 Κ.Α.Ε 0824

1. Οικονομική Προσφορά

4.1 Τέλη Υπηρεσιών Direct Internet Access

Στους ακόλουθους πίνακες παρουσιάζονται τα τηλεπικοινωνιακά τέλη της προτεινόμενης διασύνδεσης:

Ταχύτητα Σύνδεσης	Ποσότητα	Τέλη Σύνδεσης ή Μεταφοράς	Σύνολο τελών Σύνδεσης ή Μεταφοράς με ΦΠΑ	Μηνιαία Τέλη	Σύνολο Μηνιαίων Τελών με Φ.Π.Α.
DIA 10 Mbps	1	2.500,00 €	2.500,00 €	1.768.51€	2.175,27€

Επιπλέον προσφέρεται προαιρετικά:

ΥΠΗΡΕΣΙΑ MNSoverLL	Monitoring	Monitoring & Management Basic	Monitoring & Management Advanced
Εφάπαξ χρέωση	30,00 €	30,00 €	30,00 €
Μηνιαία χρέωση	17,00 €	23,00 €	34,00 €
Τέλος επανασύνδεσης	30,25 €	30,25 €	30,25 €

Γενικοί Όροι:

- Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με τον αναλογούντα ΦΠΑ  
Κατόπιν των παραπάνω η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση δαπάνης ποσού εφάπαξ 2.500,00€ με το ΦΠΑ που αφορά στην εγκατάσταση του Metro Ethernet και στην ταχύτητα 10 Mbit/sec από τον ΟΤΕ στην ΠΕ Ροδόπης καθώς και την δαπάνη ποσού 2.175,27 € με ΦΠΑ μηνιαίων τελών, για τις ανάγκες της ΠΑΜΘ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 2.500,00€ με το ΦΠΑ που αφορά στην εγκατάσταση του Metro Ethernet και στην ταχύτητα 10 Mbit/sec από τον ΟΤΕ στην ΠΕ Ροδόπης καθώς και 2.175,27 € με ΦΠΑ μηνιαίων τελών για τις ανάγκες της ΠΑΜΘ , σε βάρος του Ε.Φ. 0072 Κ.Α.Ε 0824.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 129 /2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ (ΑΠΟΥΣΑ)  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ (ΑΠΟΥΣΑ)  
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ  
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**